( Activité 1

Jusqu’a la semelle - Corrigé
Patrick posséde des souliers X 2,

%, et des chaussures de sport %

s=masse d’'un soulier b= masse d'un bottillon c¢= masse d'une chaussure de sport

N
\\! , des bottillons
=2

1. Ecris, a I'aide de ces lettres, des phrases mathématiques qui représentent chaque illustration.

s>boub<s

s>couc<s
s=c+b
s=b+c

s+s=b+c+b+c
s+s=2b+2c

2s=2b+2c
s=b+c
b=c+c
b=2c

c<boub>c

2. Détermine la paire qui est la plus légeére.
Laisse des traces de ta démarche.

Les souliers sont plus lourds que les bottillons et plus lourds que les chaussures de sport, puisque
s=c+ b. La masse d'une paire de bottillons et d’'une paire de chaussures de sport équivaut a la
masse d’une paire de souliers.

Les bottillons sont plus lourds que les chaussures de sport, car b= c + ¢. La masse de 2 chaussures
de sport équivaut a la masse de 1 bottillon.

Les chaussures de sport sont donc les plus légeéres.
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